
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
 

 
від 

 
27.05. 

 
20 

 
26 

 
р. 

        
  м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
483 

 
 
 
 
Про укладання договору доручення на вчинення підготовчих та/або 
будівельних робіт із замовником реконструкції КЛ-0,4 кВ для приєднання 
лікувального корпусу А-3 КНП «ЗОКДЛ» ЗОР 
 

Керуючись Цивільним кодексом України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», «Про 

регулювання містобудівної діяльності», Постановою Верховної Ради України 

від 21.03.2024 № 3625-IX «Про здійснення Запорізькою обласною військовою 

адміністрацією, начальником Запорізької обласної військової адміністрації 

повноважень, передбачених частиною третьою статті 10 та частиною третьою 

статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»», Указами 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», зі змінами, та від 24 лютого 2022 року № 68/2022 

«Про утворення військових адміністрацій», розпорядженнями голови обласної 

державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 

03.04.2024 № 175 «Про деякі питання здійснення повноважень Запорізької 

обласної ради на період дії воєнного стану в Україні та протягом 30 днів після 

його припинення чи скасування»,  від 22.05.2024 № 4-ор «Про затвердження 

Тимчасового розподілу обов’язків голови Запорізької обласної ради та 

структурних підрозділів виконавчого апарату Запорізької обласної ради на 

період воєнного стану в Україні та протягом 30 днів після його припинення чи 

скасування», від 07.08.2025 № 847 «Про надання функції замовника будівництва 

об’єкта «Реконструкція КЛ-0,4 кВ для приєднання лікувального корпусу  

«КНП «ЗОКДЛ» ЗОР за адресою: м. Запоріжжя, проспект Соборний, б.70/  

вул. Олександрівська, б.47/ вул. Дніпровська, б.21» ДП «Місцеві дороги 

Запорізької області», від 10.02.2026 № 132 «Про внесення змін до 

розпорядження голови обласної державної адміністрації, начальника обласної 

військової адміністрації від 07.08.2025 № 847 «Про надання функції замовника 

будівництва об’єкта «Реконструкція КЛ-0,4 кВ для приєднання лікувального 

корпусу «КНП «ЗОКДЛ» ЗОР за адресою: м. Запоріжжя, проспект Соборний, 

б.70/ вул. Олександрівська, б.47/ вул. Дніпровська, б.21» ДП «Місцеві дороги 

Запорізької області»», 
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ЗОБОВ'ЯЗУЮ: 

 

 1. Керівника некомерційного підприємства «Територіальне медичне 

об’єднання «Здорова родина» Запорізької обласної ради (далі – Заклад) укласти 

договір доручення на вчинення підготовчих та/або будівельних робіт із 

державним підприємством «Місцеві дороги Запорізької області» (далі - 

Підприємство) відповідно до проєкту «Реконструкція КЛ-0,4 кВ для 

приєднання лікувального корпусу А-3 КНП «ЗОКДЛ» ЗОР за адресою:  

м. Запоріжжя, проспект Соборний, б.70/ вул. Олександрівська, б.47/ 

вул. Дніпровська, б.21» (надалі - Об'єкт). 

 Після завершення будівельних робіт Об’єкт та земельна ділянка на якій він 

розташований залишається у спільній власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Запорізької області. 
 

 2. Керівника Закладу забезпечити: 

надання Підприємству будівельного майданчику (фронту робіт), 

підписання актів приймання-передачі будівельного майданчика Підприємству 

для проведення будівельних робіт; 

безперешкодне здійснення статутної діяльності Закладу. 
 

3. Підприємство забезпечити: 

укладання договору доручення на вчинення підготовчих та/або 

будівельних робіт із замовником будівництва Об’єкта - Підприємством; 

прийняття від Закладу будівельного майданчику (фронту робіт), 

підписання актів приймання-передачі будівельного майданчика для проведення 

будівельних робіт; 

вжиття усіх заходів щодо збереження майна переданого йому Закладом та 

нести відповідальність за втрату або пошкодження цього майна. 

 

 4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 
 
 
Голова обласної державної адміністрації, 
начальник обласної військової адміністрації        Іван ФЕДОРОВ 
 
 
 
 
 


